

И не стареет в шестьдесят...



Зритель видит на сцене театра только актеров. Но спектакль — это труд многих: драматурга, режиссера, художника, композитора, балетмейстера, работников технических и обслуживающих цехов, администрации.

Один из них — Илья Иванович Гейденрих, чье 60-летие сегодня отмечает коллек-

тив театра имени А. В. Луначарского.

Интерес к искусству проявился у Ильи Ивановича еще в юношестве, когда в 1929 году в станице Усть-Лабинской на Кубани он активно участвовал в концертах агитбригады «Синяя блуза».

Любовь к театру И. И. Гейденрих пронёс и через все годы службы в рядах Военно-Морского Флота, которому отдал четверть века. Он удостоен ряда правительственных наград.

Со времени Великой Отечественной войны жизнь этого человека тесно связана с Краснознаменным Черноморским флотом и Севастополем.

Илья Иванович Гейденрих вот уже девять лет работает в театре имени Луначарского, он — заместитель директора. Труд его не заметен зрителю, но круг обязанностей обширен и разнообразен. От умелой организации работы технических и обслуживающих цехов, снабжения, хорошей рекламы зависит успех театра.

Я. ТЕАТРАЛОВ,
заслуженный
работник культуры УССР.